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+++++++++++++++ 
schatzinsel 

+++++++++++++++ comics + ü-ei + schlümpfe + tradingcards  Versand und Sammlershop  * Kirchgasse 21 *  Tel 09383/2575 97357 Prichsenstadt  shop geöffnet nur nach telefonischer Vereinbarung Samstags 15 - 18 Uhr  * Kirchgasse 21 *  97357 Prichsenstadt 
++++++++++++++++ 
SCHATZINSEL-Versand  Angebotsliste 1907     CA10  Comicantiquariat  Hallo,     Wir bieten Ihnen die klassischen Sammelgebiete Comics, Comicfi-guren, Actionfiguren (STAR WARS) und Ü-EI-Figuren neu und antiqua-risch in eigenen Rubriken und Listen an   Unsere Angebote  auf unserer Inter-net -  homepage  www.schatzinsel-versand.de bestehen aus mehreren Kategorien.   Die sind:  1 Sonderangebote  2 STAR WARS und Actionfiguren 3 Comicantiquariat 

 Antiquariat Piccolos und Großbände 
 Comicalben  
 Comics international 
 Sekundärliteratur Sammler-bedarf + Zubehör  4 Comics neu mit Superhelden ab         1996 5 Comicfiguren  6 Überraschungseifiguren 7 Tradingcards 8 Sammelbilderalben und Sticker  Ihre Bestellung können Sie uns eben-

falls per e-mail an  
schatzinsel3@web.de  zusenden.  Versandkosten ausschliesslich nach unserer Versandkostentabelle in der Rubrik AGBs auf unserer Homepage. Versand erfolgt unversichert, soweit nicht ausdrücklich anders erwünscht.  Bestellhinweise Zum Zeitpunkt der Erstellung der Liste sind alle angebotenen Artikel vor-rätig, jedoch teilweise nur einfach, so daß es trotz frühem Interesse dazu kommen kann, daß nicht mehr alles lieferbar ist. Artikel, bei denen der Preis mit Raster unterlegt ist, sind nicht vorrätig und können vorbestellt werden. Wir kaufen diese Artikel auch bis Bedarfsdeckung von Ihnen an. Die angegebenen Preise gelten pro Artikel, auch wenn in einer Zeile mehrere angeboten sind. Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.  Lieferbedingungen Versand per Vorauskasse nach Lie-ferbestätigung. Sofortversand bei Bankeinzug.  Zustandsbeschreibung Preisbildung in 3 Zustandssparten. Generell gelten die Zustandsstufen (1) bis (3), es sind aber auch Abwei-chungen in Zwsichenstufen möglich. Dies ist immer am angegebenen Preis erkennbar.  Steht ein Heft im Zustand (1) mit 10 Euro im Preiskatalog, so weisen auch wir diesen Preis aus, wenn es exakt (1) bewertet ist.  Ist der Preis geringer oder höher, so weicht der Zustand entsprechen von der Katalognotierung ab. Also in Spalte (1) statt 10 Euro 8 Euro, so ist das Heft im Zustand (1-2). Zustandsangaben  Z  0 - 1    1989    Erstausgabe   Zustand 0-1  ( Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog ) Ein druckfrisches Heft mit einer klei-nen Einschränkung. Z.B. einem klei-nem Fehler, der erst bei genaueren Hinsehen aufällt: eine Quetschfalte vom Druck, ein kleiner Riß von weni-

gen Millimetern innen, eine kleine Druck-stelle durch schlechte Lage-rung oder derglei-chen. Zustand 1- (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                . gerade nicht mehr Zustand 1, z.B. mehrere kleine Fehler z.B Knicke oder Eselsohren, ein nicht allzu stö-render Schriftzug oder ein fehlender Gutschein/Sammelmarke Zustand 2  (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                          . Lesespuren, viele kleinere Fehler z.B. aufgeplatzter Bug, Flecken, Ver-schmutzungen, Einrisse, leicht abge-griffen, Stempel/Schriftzug, ein etwas größerer Riss von 1-2cm, ein winziger Ausriß oder ein fehlender Gutschein/ Sammelmarke Zustand 2-3  (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                          . Stärkere Lesespuren, Risse, wellig durch Wasserschaden, Stempel, Na-menszüge, Eselsohren, Abschabun-gen, Stock- und andere Flecken,  geringe Klebespuren und kleine Einrisse am Wulst können vorhanden sein Zustand 3  (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                          . Stärkere Knicke, Risse, Eselsohren, Stockflecken, Wasserflecken, Ver-schmutzungen und Verfärbungen durch Sonne sind möglich. Ebenso fehlende Sammelmarken und kleine Ausrisse und Klebespuren Zustand 3-4  (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                          . Ein Häufung von vielen Fehlern und Beschädigungen, dazu noch z.B. be-malte Cover, großen Verschmut-zungen, Mäusebefall oder Brand-spuren an den Rändern, laienhafte Restaurationsversuche und derglei-chen  Zustand 4  (Allgemeiner Deutscher Comic Preiskatalog)                          .  Gelocht, verschmutzt, stark geklebt, zerrissen, beschmiert, fehlende Teile, starker Wasserschaden, muffig, sto-ckig - einfach Schrott Wir geben diese Mängel separat an und bieten damit ein genaues Bild des Artikels 
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Versand kosten  Versandkosten bei Kauf und Zusammenlegung mehrer Comics:   Mit Ihrem Kauf akzeptieren Sie folgende Versandkosten (Porto und Versandtasche): Versandkosten Comics Inland:   Gewicht  Porto + Verpackung  Status     bis 500 g  2,00 eur     unversichert     bis 1 kg  3,50 eur     unversichert     bis 2 kg  5,00 eur     unversichert     bis 5 kg  7,20 eur     versichertes Paket     bis 10 kg  11,00 eur     versichertes Paket     bis 20 kg  15,00 eur     versichertes Paket  Versand per Nachnahme zusätz-lich pauschal  +4,00 eur          Versandkosten Comics Ausland  Gewicht  Porto + Verpackung  Status  Bücher: als Sen-dung  PRESSE/BUCH INTERNATIONAL  –Europa Landweg   bis 50 g  1,90 eur     unversichert  bis 100 g  2,20 eur     unversichert  bis 250 g  2,70 eur     unversichert  bis 500 g  3,60 eur     unversichert   bis 1 kg  5,10 eur     unversichert   bis 1,5 kg  7,10 eur     unversichert   bis 2 kg  9,50 eur     unversichert   bis 3 kg  13,90 eur     unversichert   bis 4 kg  17,40 eur     unversichert   bis 5 kg  22,50 eur     unversichert  Päckchen für Figuren Euro-pa        bis 2 kg  9,70 eur     unversichert  Päckchen für Figuren Welt           bis 2 kg 11,70 eur     unversichert   Portokosten Deutschland: Ab 300,00 Euro Warenwert erfolgt der Versand portofrei. Bis zu einem Gewicht von 1 kg verschicken wir die Ware als Bücher – bzw. Warensendung, ab 1 kg als Paket per Post/ DHL oder HERMES-Versand.. Alle angebotenen Artikel können selbsverständlich in unserem Ladenlokal begutachtet werden. 
   Kein Versand per Nachnahme, Grundsätzlich schicken wir Pro-dukte über einem Wert von 40 eur als versichertes Paket.  Sonderangebote  Bei Sonderangeboten ist kein wei-terer Rabatt möglich.  Kunden-Angebote Sind immer möglich. Der Käufer darf den Preis selbst vorschlagen – jedoch mindestens 50% unserer angegebenen Preise. Wir behal-ten uns jedoch vor, ein Preisan-gebot auch abzulehnen. Sonderangebotsliste in eigener Rubrik  Sonderaktion Tausch! Wir bieten unseren Kunden bis zum 31.12.2018 an, für Ihren Kauf ihre Dubletten (doppelten Co-mics/Figuren) zu geben in Zah-lung im Verhältnis 1:1 (!!!). Bedin-gungen: Für max. 50% des Kauf-preises können Sie statt Geld Comics/Figuren in Zahlung ge-ben: Sie Kaufen für 500 Euro bei uns ein, zahlen 250 Euro in bar und geben für die anderen 250 Euro Comics oder Figuren unserer Wahl aus Ihrem Bestand in Zah-lung. Bitte Ankaufliste anfordern. Mindestkaufwert 300 Euro.            Viele Grüße    Werner Reuß SCHATZINSEL-Versand „* W.H.G. Reuß  Stand der Liste:                  22.07.2019   
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++++++++++++++++ 
comics 

++++++++++++++++  Verkaufsliste Comics  
Antiquariat  COMICS von A - Z                               Angebotsliste HETHKE und ECR-Comics Stand:  22.07.2019  (Zwischenverkauf vorbehalten  - keine Liefergarantie)   Bestandskunden auf Rechnung,: Neu-kunden  Vorauskasse Lastschrift oder Teilzahlung nach Vereinbarung möglich  Lieferung:  Porto/Verpackung:   Briefe + Pakete: wir berechnen nur das tatsächlich anfallende Porto Packchen: 3,90 €, Maxibrief: 2,20 €,  HERMES Pakete 4,00 €  - stabile Verpa-ckung  Portofreie Lieferung ab 150 € Lieferwert  Zustand der Comics:   verlagsneu 0/0-, sofern nicht anders angegeben  schlechtere Zustände sind extra ange-geben auf der Skala von {0 = verlags-neu bis 4 = Schrott) - bei  strenger Bewertung  Reklamationen:   werden auf dem Kulanzwege großzügig geregelt. Bitte um Kontaktaufnahme innerhalb von 10 Tagen nach Erhalt der Ware.  Abobestellung:    alle älteren Nachdruck-Serien (z.B. Sigurd Gb 1 - 324)  im Abo lieferbar, unabhängig davon, bei welcher Nummer Sie einsteigen. bei Abschluss eines Abos, 5 % Rabatt auf den jeweiligen Einzelpreis, Mindestwert pro Lieferung: EUR 30,-. Kündigung jeder-zeit möglich.  Abkürzungen:  Kat.: = Katalogpreis;     NP: Neupreis des Verlags;     

Z: = Zustand   EDITION COMIC RUNDSCHAU  Verlagsprogramm A-Z  Die Hefte/Alben befinden sich im Zustand (0-1/1), daher wird nicht in schlechteren Zuständen ausgewiesen. Leichte Lager-mängel sind eventuell möglich   ECR Comics  (ECR,B)  Unser Preis COMIC RUNDSCHAU 3 – 8  2,90 COMIC RUNDSCHAU 9 – 13  4,90 JIMMY UND BOBBY(Bob Heinz) 14,90 WINKI UND FLINKI (Bob Heinz)    4,90 FLASH GORDON (ECR)  Serie 1-96 (2er-Pack)  5,60 Serie 1-96 (kplt.)  192,00  FLASH GORDON  Komplettserie 192,00 eur  EDITION COMIC RUNDSCHAU  FLASH GORDON (ecr, pic) noch lieferbare Einzelhefte: 1 – 96 2,95 
65-96 95,00  noch lieferbare 4er Sets:  1-4,5-8,9-12,13-16,17-20,21-24,25-28,29-32,33-36, 37-40,41-44,45-48,49-52, 53-56,57-60,61-64....... je Set    8,90 65-68,69-72,73-76,77-80,81-84,85-88,89-92,93-96 je Set  9,90  Bob Heinz Comics bei ECR  JIMMY + BOBBY 1(HC).....15,00 eur WINKI + FLINKI 1 (SC)........5,00 eur  Comic Rundschau  (Comicmagazin ecr, gb) 3(Das Ende von MANOS)... 15,00 4,5,6 (Teerzahn) 3,00 7 2,50 8 (Zeitungsstrips MAIN POST) 4,00 9 (FLASH GORDON special zur Piccoloserie)  5,00 10 (1. Richard und Kolum-bus)  4,00 11 (JIMMY und BOBBY Spe-cial Bob Heinz)  4,00 12 (Stripserie CISCO KID) 5,00 13 (Interview LEE FALK) 3,00 14 (letzte Ausgabe) 2,50  COMICS ON DEMAND seit 2008  JIIMMY UND BOBBY                     2-8 (Ende kpl.) je 34,80 €  PIT UND ALF SONDERBAND  1                                             16,80 € KATER MUNKEL(Dunlop)  1   12,80 € weiteres folgt – Prospektmail anfor-dern  

ECR+Hethke-Verlag 
Comichefte und 

Comicalben Hethke und vieles andere danach mehr seit den 70er Jahren 
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HETHKE VERLAG  Antiquariat A-Z Die Hefte/Alben befinden sich im Zustand (0-1/1), daher wird nicht in schlechteren Zuständen ausgewiesen.    ALIENS (Hethke, Br) (Z1) (Z2) (Z3) 01 (1-)  02 (1-)  04  05 8,00 08 (1-)   Akim, Held des Dschungels  (Hethke, GB) (Z1) (Z2) (Z3) 41 25,00   42 25,00   43 25,00    AKIM, der Grosse  (Hethke,Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 22 blau 20,00   BUNTES ALLERLEI (Gb) Jahrgang 1953  4,5,6,7,8,9,10,11,12 5,00 Jahrgang 1953(SUPERMAN)  44,46,47 7,00 Jahrgang 1954(SUPERMAN)  3,4,7,8,11,12,16 7,00  Blonder Panther Sammelband (Hethke, Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 2 15,00    BESSY Classic  (Hethke, Album) (Z1) (Z2) (Z3) 3 4,00    BESSY Classic  (Hethke, Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 1 29,80  15,00 2 19,90  8,00 3 19,90  8,00 4 19,90  8,00 5 19,90  8,00 5 (1-, sz)  19,90  6,50 8 175,00  25,00 9 80.00  30,00 10 65,00  20,00 11 70,00  25,00 12 75,00  25,00 13 65,00  30,00 14 70,00  20,00 15 75,00  15,00 21 65,00  15,00 25 19,90  8,00 26 19,90  8,00 27 19,90  vgr 28 129,90  8,00 31 19,90  8,00 32 19,90  8,00 33 19,90  8,00 

35 19,90   36 19,90   37 19,90   39 19,90  8,00 40 19,90  8,00 41 19,90  8,00 42 19,90  8,00 43 19,90  8,00 46 19,90  8,00 47 19,90  8,00 49 29,90  8,00 53 29,90  8,00 54 29,90  8,00 55 19,90  8,00 56 19,90  8,00 57 19,90  8,00 58 19,90  8,00 59 19,90  8,00 60 19,90  8,00 61 19,90  8,00 62 19,90  8,00 63 19,90  8,00 64 19,90  8,00 65 19,90  8,00 66 19,90  8,00 67 19,90  8,00 68 19,90  8,00  Jllustrierte Klassiker  (Hethke,Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 1-100 HC komplett 699,00    PHANTOM  HETHKE, Gb,) (Z1) (Z2) (Z3) (1) 35,00     Illustrierte Klassiker (Hethke, B) (Z1) (Z2) (Z3) 05 6,00    PREDATOR (Hethke, Br) (Z1) (Z2) (Z3) 01 (0-1) 12,00   02 (0-1) 12,00   03 (0-1) 12,00   04 (1-) 12,00   05 (1-) 10,00   06 (1-) 10,00   07 (0-1)      (1-) 12,00 10,00   08 (0-1)      (1-) 12,00 10,00   09 (0-1)      (1-) 12,00 10,00    SIGURD ALBUM gelb  HETHKE, Gb,) (Z1) (Z2) (Z3) 02  Donarbucht (winziges Loch cvr Vs und erste Seiten)  10,00   7 4,00   14 4,00   36 35,00    TERMINATOR 

(Hethke, B) (Z1) (Z2) (Z3) 01 4,00   02 4,00   03 4,00   04 4,00    TRIGAN  (Hethke, Br) (Z1) (Z2) (Z3) Sonderband 0 4,00   1 30,00   2 20,00   3 4,00   4 4,00   7 4,00   8 4,00   9 4,00   10 4,00   11 4,00   12 4,00   13 4,00   15 4,00   16 4,00   19 4,00   21 4,00   26 30,00    PIT + ALF  (Hethke, B) (Z1) (Z2) (Z3) 1 6,00   2 6,00   3 6,00   4 6,00   5 6,00    STAR TREK (Br) 4 6,00  TARZAN  (Hethke, B) (Z1) (Z2) (Z3) 1931 (0-1) 8,00   1932 (0-1) 8,00   1933 (0-1) 8,00   1934 (0-1) 8,00   1935 (0-1) 8,00   1936 (0-1) 8,00   1937 (0-1) 8,00   1938 (0-1) 8,00   1939 (0-1) 8,00   1941 (0-1) 12,00   1942 (0-1) 12,00   1943 (0-1) 12,00   1945 (0-1) 8,00   1946 (0-1) 8,00   1947 (0-1) 8,00   1948 (0-1) 30,00   1958 (0-1) 8,00   1961 (0-1) 8,00   1968 (0-1) 8,00   1969 (0-1) 7,00   1970 (0-1) 7,00   1971 (0-1) 7,00   1972 (0-1) 7,00   1973 (0-1) 7,00   1955 (0-1) 7,00   1976 (0-1) 7,00   1977 (0-1) 7,00   



Tel 09383/2575 * Fax 09383/2583 *schatzinsel* Kirchgasse 21 *97357 Prichsenstadt *81 
Artikel                            alle Preise in euro Artikel                            alle Preise in euro Artikel                            alle Preise in euro       
Artikel                            alle Preise in euro Artikel                            alle Preise in euro Artikel                            alle Preise in euro                                        

Mail: schatzinsel3@web.de     *     http:///www.schatzinsel-versand.de 

1978 (0-1) 7,00    Sonderangebot !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! TARZAN Hethke Jahrgang 1931 – 1947 wie vorstehend gelistet 15 Bände statt  132 eur   nur 119,00 eur  Unglaubliche Abenteuer (Hethke,B) (Z1) (Z2) (Z3) 1-8 kpl. Set 24,00    Weiterführung der Abos der bei Hethke ohne Abschluss gebliebenen GB- und Piccolo-Reihen.  Abos sind versandkostenfrei!   Magazine (Preise in Euro)  Die Sprechblase ab # 211, usw 8,90 ab #220 portofrei 9,90 SAMMLERHERZ ab # 30 u.s.w 8,70 Hans Rudi Wäscher Fanclub Bayern # 26 8,70 Comic-Serien   Piccolos – immer Abos mög-lich!  Sigurd 3. Serie im 3er Pack    326a–328  14,90 329–331, 332–334 usw 19,20  Sigurd 2. Serie im 2er Pack 71/72, 73/74, 75/76, usw.        je 9,80        Großbände  FALK Gb  Band 124– 127 - 129 (Ende)  14,80  Piccolos Komplettsets   Einzelhefte (2er Packs) auf Anfrage El Bravo   (Hethke, picc)  Unser Preis 86-132  230,00  Falk 1.Serie   (Hethke, picc)  Unser Preis 165-284  780,00  Falk 2. Serie   (Hethke, picc)  Unser Preis 1-17   65,00   Fulgor   (Hethke, picc)  Unser Preis 1-48  96,00   Nick   (Hethke, picc)  Unser Preis 141-398  830,00   Sigurd 2.Serie   (Hethke, picc)  Unser Preis 1-70  230,00  

Großbände  Einzelhefte auf Anfrage Abenteuer der Weltgeschichte   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-84  470,00  Akim Held des Dschungels   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-88  600,00  Brik  (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-52  460,00  Bob und Ben   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-18  119,00  Falk   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-122  1099,00  Illustrierte Klassiker BSV sc    (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-100  699,00  Ivanhoe   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-92  533,00  Karl May   (Hethke,Gb)  Unser Preis 1-59  401,00  NICK   (Hethke,Gb) Orig.-Pr.eis Unser Preis 1-70  399,00 71-100   240,00 101-207  989,00  Pecos Bill   (Hethke,Gb) Orig.-Pr.eis Unser Preis 1-66  389,00  Piccolo Sonderband   (Hethke,Gb)  Unser Preis 34-75  299,00  Sigurd   (Hethke,Gb) Orig.-Pr.eis Unser Preis 1-27,61-200  7,90  201-324   9,90  Tarzan Lehning   (Hethke,Gb) Orig.-Pr.eis Unser Preis 1-62 430,00   Tibor   (Hethke,Gb) Orig.-Pr.eis Unser Preis 3-138  8,90 Softcoveralben Tibor  Album, gelb (Hethke,Br) Orig.-Pr.eis Unser Preis 

1-13,16-37  5,90 40-64  6,90 Hardcover   Nick Sonderband  blau  (Hethke,B)  Unser Preis SB 1-9,11-23,26-28  7,90  Sigurd Sonderband  rot (Hethke,B)  Unser Preis 1-10,18-34,46-49  6,90 51-85  7,90  Comics nach Hethke ab 2008 (Hethke,B)  Orig.-Pr.eis Unser Preis Sigurd pic 2. Serie 71-72 9,80 7,50 Sigurd pic 2. Serie 73-74 9,80 7,50 Sigurd pic 2. Serie 75-76 9,80 7,50 Sigurd pic 2. Serie 77-78 9,80 7,50    Sigurd pic 3. Serie 326°-328 14,90 12,00 Sigurd pic 3. Serie 329-331 19,20 16,00 Sigurd pic 3. Serie 332-334 19,20 16,00 Sigurd pic 3. Serie 335-337 19,20 16,00    FALK 123 Gb  Vgr. FALK 124 Gb 14,80 14,80 FALK 127 Gb 14,80 14,80 FALK 129 Gb 14,80 14,80  FRANK SELS Archiv  (WICK, Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 4 7,50   7 7,50   8 7,50   9 7,50   12 7,50   13 7,50   14 7,50   15 7,50   16 7,50   17 7,50   18 7,50   19 7,50   20  7,50   21 ff 7,50    KARL MAY  (WICK, Gb) (Z1) (Z2) (Z3) Set 1 (1-4) EA 60,00   Set 8 (29,30,31,32) 30,00   Set 9 (33,34,35,36) 30,00   Set 10 (37,38,39,40) 30,00   45 not published in Belgium 25,00   
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Silberpfeil  (WICK, Gb) (Z1) (Z2) (Z3) 1 10,00   2 10,00   3 10,00   4 10,00   5 10,00   6 10,00   7 10,00   8 10,00   9 10,00   10 10,00   11 10,00   12 10,00   13 10,00     Sekundärliteratur Hethke etc. Zustand 0-1/1, ansonsten ist es angege-ben. Preise gelten je Band, wenn nicht anders angegeben. Preiskataloge (Hethke,B) (Z1) (Z2) (Z3)  ROMAN Preiskatalog (alle SC) (Hethke,B) (Z1) (Z2) (Z3) Roman Preiskatalog 2002 DM  20,00 Roman Preiskatalog 2004 EURO 28,80  COMIC Preiskatalog (alle SC) (Hethke,B) (Z1) (Z2) (Z3) 1979/80 (II-CC) sc 40,00 1993 HC 20,00 Comic Preiskatalog 1996 sc NP: 29,90 DM - lieferbar  6,90 Comic Preiskatalog spezial 1997 sc - der erste farbige NP: 29,90 DM - lieferbar  4,90 2004 sc 10,00 Comic Preiskatalog 2006 sc NP: 24,90 eur - lieferbar  9,90 Comic Preiskatalog 2009 sc NP: 29,90 eur - lieferbar  14,90 Comic Preiskatalog 2010 sc NP: 29,90 eur - lieferbar  29,90 Comic Preiskatalog 2011 sc NP: 29,90 eur - lieferbar Anfang Nov.)  29,90  Andere Preiskataloge (div.,B) (Z1) (Z2) (Z3) McCollector SU ca. 1994 60,00 Action Figure Collector SU 1997 45,00 PEZ-Collector SU 1995 25,00 Schlümpfe Preiskatalog (KMS, Br) 1997/98 12,00  Sprechblase (Hethke,Br)  Orig.-Pr.eis Unser Preis 93  5,00 94  5,00 

95  5,00 96  5,00 97  5,00 98  5,00 101  5,00 102  5,00 103   5,00 104  3,00 106  2,00 107  2,50 109  2,00 110  5,00 111  5,00 112  5,00 113   114   115   137  2,50 142  2,50 152  2,50 155  2,50 156  2,50 161  2,50 163 BESSY-  Spezi-alausgabe 27,50 19,90  164  2,50 165  2,50 166  2,50 167  2,50 169  2,50 Hethke Verlag TARZAN (Hc,Br) Jahrgang  1931, 1932, 1933, 1934, 1935 10,00 1936, 1937 25,00 1938, 1939 20,00 1940 40,00 1941,1942,1943 30,00 1944, 1945, 1946, 1947 10,00 1948 100,00 1949 175,00 1950 15,00 1951, 1952 20,00 1953 – 1964 15,00 1965, 1966 T.P. 1967 – 1979 15,00   Comics Hethke   (Originalpreis) unser Preis  Blonder Panther Bücher 2-10  49,00 ILL. KLASSIKER HC 1 – 100 kpl.        3480.- DM 749,00 NICK Sobd 1-5 je 29,80 DM 7,00 NICK sc 1-3 7,80 DM 7,00 NICK sc 9-12,16-18,21 je 16,80 DM 6,00 NICK kolibri 1 - 6,00 PIT UND ALF Bü-cher HC1-5 kpl. 139 DM 49,00 Roy Stark Bücher 1- 6 kpl. 179 DM 69,00 Sigurd sc 4-9 je 7,80 DM 10,00 

 Sigurd kolibri - 6,00 Unglaubliche Abenteuer 1-8 238 DM 79,00 TIBOR – Das Geis-terkrokodil kp 80 DM  40,00  TRIGAN 1                                        49,90 2                                                        29,90 4-21, Sonderband                              6,90 26                                                     24,90    Illustrierte Klassiker BSV – hc Hethke   ND 1-100                              kpl  699,00    Bücher    Tarzan Jahrgang   1933 – 1935, 1944-1947,                7,90 1936-1943                                      13,90 1948                                             69,90 1969 – 1978                                    7,90 Unheimliche Geschichten    (Wäschers GESPENSTER-  Geschichten) 1-8                                                    59,90   BESSY classic Hefte   1,2,4,5,25                                        19,90 3                                                    24,90 26,28,29,31-52                              24,90 53                              26,90 54-68á  19,90       


